

ábréla 2025/01/16

Létavértesi Roma Nemzetiségi Önkormányzati Hivatal - Hivatal -	
Érkezett: 2025 JAN 17	
Szám: 466-1/2025	Melléklet: 1 db
Előadó: NK	Előszám: pld

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselőtestület!

A Létavértesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökeként, városunk önkormányzatának 2025. évi költségvetésének tervezésekor az alábbiakban kérném támogatásukat.

Mint ahogyan az Önök számára is ismeretes a 2024. évi helyhatósági választáson a roma nemzetiségi önkormányzat képviselőinek összetételében és elnökének személyében is változás történt. A testület a nemzetiségi törvényben leírt kötelező feladatát szeretné a legjobb tudása szerint ellátni: a roma kultúrát és hagyományt ápolni és gondoskodni annak generációról-generációra történő átadásáról.

Ezen célok elérése érdekében az új testület :

- októberben a megalakuláskor nem szavazott meg tiszteletdíjat sem a képviselőknek sem pedig az elnöknek. Az éves működési támogatás ugyanis 1 040 000.-Ft, amelyből szinte nem is maradna működésre, ha 5 képviselőnek 12 hónapon keresztül tiszteletdíjat fizetnének. Az elmúlt évben a feladatalapú támogatás is mindössze 152 300.-Ft volt, mely szintén nem meghatározó összeg egy teljes év szakmai programjában. Ezért kérem, hogy amennyiben van rá lehetőség a 2025. évi munkatervünk megvalósítását 400 000.-Ft vissza nem térítendő támogatással segítsék elő .
- decemberben 2 pályázatot adtunk be a Társadalmi és Esélyteremtési Főigazgatóságához, melyből egy részesült támogatásban. A megítélt 650 000 Ft-ból egy laptopot és egy multifunkcionális laptopot tudunk majd vásárolni , mely segíteni fogja az előttünk álló munkavégzést.
- decemberben roma lakossági fórumot szerveztünk, ahol megosztottuk a jövőre vonatkozó elképzeléseinket az emberekkel és az alpolgármesterrel is.
- februárban szeretnénk előkészíteni az önkormányzatunk által alkalmazni kívánt közfoglalkoztatottak hatósági szerződését. Ez azonban a jelen állapotokat figyelembe véve, amennyire szükséges legalább annyira nehéz feladat is. Tekintve azt, hogy a közfoglalkoztatottak munkabérét feltehetőleg idén is meg kell majd előlegezzék a munkáltatók. Ez egy települési önkormányzatnak is megnehezíti a működését, saját önkormányzatunkról nem is beszélve. 6 főt szeretnénk alkalmazni. 4 férfit, akiknek a

munkakörük elsődlegesen a romák lakta terület utcáinak, zöld területeinek tisztántartása lesz, továbbá 2 nőt, akik közül egyet adminisztrációs és egyet egyéb kiegészítő munkakörben alkalmaznánk. Ezeknek az embereknek a bérét nem tudja önkormányzatunk megelőlegezni. A mennyiben a munkaügyi központ ismételten nem nyújt előleget úgy kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a vissza nem térítendő támogatáson túl legyen szíves a közfoglalkoztatási programot is megelőlegezni a fent leírtak alapján. Kölcsönszerződés aláírásával vagy egyéb pénzügyi technikai úton.

Kérem vegyék figyelembe, hogy én is és képviselőtársaim is ingyen dolgozunk azokért a nem kevés létszámú roma családokért, akikről Önök is tudják, hogy épp úgy itt élnek létavértesen és olyan egyenértékű lakosok, akiknek szükségük van az esélyüket növelő szolgáltatásokra, programokra, felelősségteljes vezetőkre, szakemberekre.

Bízva együttműködésükben,

tisztelettel:

Létavértes, 2025. 01. 12.



Lingurárin Jánosné

elnök